

Nr. 4316 din 18.08.2022

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 18 AUGUST 2022

Astăzi data de mai sus in sala de ședințe a Primăriei comunei Rădești , județul Galați are loc sedinta extraordinara a Consiliului Local Rădești care a fost convocata in baza Dispozitiei nr.193 din 16.08.2022 a primarului comunei Rădești, cu convocatorul nr.4296 din 16.08.2022.

La această ședință sunt prezenți de drept secretarul general al comunei Rădești, d-nul NITA VASILE, proiectele de hotarari urmand a fi prezentate de d-nul primar POPOIU IONEL validat prin Încheierii nr. 64/2020 din 16 octombrie 2020 pronunțată de Judecătoria Târgu Bujor în Dosarul nr. 1796/316/2020.

Secretarul general al comunei face prezența consilierilor si constată că la ședința participă din cei 9 consilieri care compun consiliul local, 8 consilieri in funcție sunt prezenti,

1.- Aștefanei Mihaela - Valentina

2.- Balan Octavian

3.- Candrea Veronica

4.- Moisei Cecilia

5.- Moisei Costel

6.- Nicodim Daniel

7.- Popa Petrache

8.- Șușnia Viorel

Sedinta fiind legal constituită , poate sa inceapa lucrările sedintei ordinare,

Secretarul general al comunei consultă consilierii dacă au obiecții asupra procesului verbal de la ședința anterioară si ne fiind obiecții supune spre aprobare acest proces verbal care este aprobat cu 8 voturi pentru din 8 consilieri in functie prezenti , după care impreuna cu președintele de ședință semnează procesul verbal si sigileaza dosarul sedinței anterioare.

Președintele de ședința, d-nul consilier POPA PETRACHE, preia conducerea lucrărilor ședinței si prezintă consiliului proiectul ordinii de zi care are următoarele puncte;

1. Proiect de hotărâre privind: **participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public** pentru proiectul „Reducerea consumului de energie electrică a iluminatului public în Comuna Rădești, județul Galați”

Initiator : Primarul comunei

Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 3

2. *Intrebări, interpelări, propuneri.*

Președintele de ședința, d-nul consilier POPA PETRACHE, intreaba dacă mai sunt alte solicitari de suplimentare a ordinii de zi a sedinței, ne mai fiind alte propuneri, supune spre aprobare consilierilor ordinea de zi a sedintei prezentata , aceasta fiind aprobata cu 8 voturi pentru din 8 consilieri in functie prezenti.

Secretarul general al comunei face numaratoarea voturilor si face cunoscut consiliului rezultatul acestuia., respectiv 8 voturi pentru, - 0 voturi impotriva, - 0 abțineri.

Presedintele de sedinta da cuvintul d-lui POPOIU IONEL ,primar al comunei Rădești pentru a prezenta proiectul de hotarare privind: **participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public pentru proiectul „Reducerea consumului de energie electrică a iluminatului public în Comuna Rădești, județul Galați”** precizând ca acesta este insotit de raportul de specialitate intocmit si semnat din partea Compartimentului achizitii publice, juridic, urbanism și amenajarea teritoriului din aparatul de specialitate al primarului comunei Rădești de d-na cons. asistent Estera Mihai si de raportul de avizare al comisiilor de specialitate nr.1 și nr.3.

Dupa prezentarea acestor materiale președintele de ședința cere consilierilor să se inscrie la cuvint pentru a-si expune punctele de vedere in legătură cu acest proiect de hotarare.

Președintele de ședința, d-nul consilier POPA PETRACHE , intreaba daca sunt inscrieri, iar intrucat nu sunt inscrieri la cuvint, propune sa se treaca la aprobarea proiectului de hotărâre prezentat .

Secretarul general al comunei cere permisiunea și face cunoscut consiliului ca pentru a fi adoptat proiectul de hotărâre, în conformitate cu prevederile art. 139, alin.(3), trebuie să îndeplinească majoritatea absolută adică 50%+1 din numărul de voturi a consilierilor în funcție.

Președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre prezentat și acesta este adoptat cu 8 voturi pentru din 8 consilieri în funcție prezenți.

Secretarul general al comunei face număratoarea voturilor și face cunoscut consiliului rezultatul acestuia., respectiv 8 voturi pentru, - 0 voturi împotriva, - 0 abțineri.

Președintele de ședință consultă consilierii și pe cei prezenți și propune să se treacă la ultimul punct al ordinii de zi, respectiv - **Intrebări, interpelări, propuneri.**

D-na consilier Candrea Veronica informează despre existența unei gropi în spatele Căminului Cultural care trebuie astupată.

D-na consilier Moisei Cecilia informează despre existența unei gropi pe un drum în Satul Cruceanu.

Domnul primar precizează că se vor lua măsuri pentru astuparea tuturor gropilor pe drumurile din comună, având acum posibilitatea cu materialul care se scoate de la DJ 242 H în urma reabilitării acestui drum în vederea asfaltării.

Nu mai sunt întrebări, interpelări sau propuneri.

Președintele de ședință anunță că s-au epuizat punctele aprobate la ordinea de zi și consultă consilierii dacă mai au de ridicat și alte probleme care privesc consiliul local, nemai fiind alte intervenții declară închise lucrările acestei ședințe.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
POPA PETRACHE**



**Intocmit
Secretar general al comunei Rădești
Niță Vasile**